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“ BIG  
IDEAS  
NEED  
A BIG  
CANVAS”

Carus is a leading designer 

brand that produces high-quality 

tufted wall-to-wall carpets for 

commercial use.

At Carus, flexibility is key. Flexibility, 

as in the ability to adapt to your 

needs on different levels. It means 

putting you, the customer, at the 

centre of our services so that you 

can complete your professional 

project in the shortest amount of 

production time possible with the 

highest degree of personalisation.

Carus ist eine führende 

Designermarke für qualitativ 

hochwertige getuftete 

Teppichwaren für den 

gewerblichen Bereich.

Bei Carus wird Flexibilität 

großgeschrieben. Flexibilität 

als die Fähigkeit, sich Ihren 

Bedürfnissen auf verschiedenen 

Ebenen anzupassen.  Dabei 

stehen Sie als Kunde im Zentrum 

unserer Dienstleistungen und 

können Ihre Projekte in kürzester 

Produktionszeit mit dem höchsten 

Maß an Personalisierung 

verwirklichen.

Carus est un leader mondial dans 

la conception de tapis tuftés de 

haute qualité destinés à un usage 

commercial.

Chez Carus, la flexibilité est notre 

maître mot. Cette flexibilité nous 

permet de nous adapter à vos 

besoins, à différents niveaux. En 

tant que client, vous êtes au centre 

de nos préoccupations. L’objectif 

étant que vous puissiez mener à 

bien votre projet professionnel dans 

les meilleures conditions, à savoir 

un temps de production aussi court 

que possible et le plus haut degré de 

personnalisation possible.
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For your convenience we composed a timeless collection of 

carpet that is always in stock and therefore quickly available 

for your hospitality projects. Carus, always at your service!

Wir haben für Sie eine zeitlose Kollektion an Teppichen 

zusammengestellt, die wir stets auf Lager haben und die 

deshalb für Ihre Empfangsprojekte schnell verfügbar sind. 

Carus, stets zu Ihren Diensten!

Pour vous faciliter la vie, nous avons constitué une 

collection intemporelle de tapis toujours de stock et 

rapidement disponibles pour tous vos projets dans le 

secteur de l’hôtellerie. Carus, toujours à votre service !
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MERLO

Hello, this is Merlo. A carpet design where past meets 

present. Give a dynamic vibe to every room and pick 

one of the carefully selected colour combinations.

Hallo, hier ist Merlo. Ein Teppichdesign, bei dem 

Vergangenheit und Gegenwart aufeinandertreffen. 

Verleihen Sie jedem Raum eine dynamische 

Atmosphäre und entdecken Sie die sorgfältig 

ausgewählten Farbkombinationen.

Hello, voici Merlo La conception de ce tapis fait 

converger passé et présent. Grâce aux combinaisons de 

couleurs sélectionnées avec soin, vous apporterez une 

touche dynamique à chaque pièce.
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21008

21002
80 x 95 cm*

25009
80 x 95 cm*

21008
80 x 95 cm*

25019
80 x 95 cm*

GRANDE 
MERLO * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin
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FLEUR

Classic, but never boring! Fleur is recognizable by its 

sober and repetitive pattern. As they say, simplicity is 

the ultimate sophistication.

Klassisch, aber niemals langweilig! Fleur ist gut an 

seinen schlichten und repetitiven Mustern zu erkennen. 

Wie man zu sagen pflegt: Einfachheit ist die ultimative 

Raffinesse.

Classique, mais jamais triste ! Fleur se caractérise par un 

motif sobre et répétitif. Mais la simplicité n’est-elle pas 

l’ultime sophistication ?



GRANDE —  1312  — CARUS CARPET

21001

21001
33 x 33 cm*

21002
33 x 33 cm*

21018
33 x 33 cm*

25009
33 x 33 cm*

21004
33 x 33 cm*

21008
33 x 33 cm*

GRANDE 
FLEUR * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin
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URBIA

Within the Grande collection, Urbia is the most 

contemporary design. Perfect for all your city projects. 

This interesting pattern creates harmony in every retail 

and hotel environment.

Innerhalb der Grande Kollektion stellt Urbia das 

modernste Design dar. Perfekt für alle Ihre City Projekte. 

Dieses interessante Muster kreiert in jedem Geschäft 

oder Hotel ein harmonisches Ambiente.

Parmi la collection Grande, Urbia est le concept le plus 

contemporain. Ce tapis sera idéal pour vos projets 

urbains. Ce motif intéressant fait entrer l’harmonie dans 

chaque détail et dans votre environnement hôtelier.

grande collection



GRANDE —  1716  — CARUS CARPET

25009

21008
100 x 68 cm*

21018
100 x 68 cm*

25029
100 x 68 cm*

25009
100 x 68 cm*

25019
100 x 68 cm*

GRANDE 
URBIA * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin
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RETRO

Our designers have created a fascinating pattern 

that combines a rather classical floral drawing on a 

weathered structure. At Carus we don’t think in boxes!

Unsere Designer habe ein faszinierendes Muster kreiert, 

das ein relativ klassisches Blumendessin mit einer 

verwitterten Struktur kombiniert.  Bei Carus gehen wir 

gern mal neue Wege!

Nos concepteurs ont créé un motif fascinant alliant un 

motif floral classique à une structure volontairement 

vieillie. Chez Carus, nous sortons volontiers des  

sentiers battus !
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21002

21001
80 x 80 cm*

21002
80 x 80 cm*

25009
80 x 80 cm*

25019
80 x 80 cm*

21004
80 x 80 cm*

21008
80 x 80 cm*

GRANDE 
RETRO * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin
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BAROK

The Baroque style is determined by the use of motion 

and clear detail to produce drama and tension.  

Carus’ Barok impresses by the grandeur it adds to  

your projects. 

Der barocke Stil ist gekennzeichnet durch Bewegung 

und klare Details, was eine gewisse Dramatik und 

Spannung erzeugt. Barok von Carus bereichert Ihre 

Projekte durch seine würdevolle Eleganz. 

Le style baroque se caractérise par l’utilisation  

du mouvement et de détails clairs pour créer un  

climat dramatique et tendu. Le tapis Barok de  

Carus impressionne par la grandeur qu’il apporte  

à tous vos projets. 
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25007

21001
100 x 100 cm*

21002
100 x 100 cm*

25009
100 x 100 cm*

25019
100 x 100 cm*

21008
100 x 100 cm*

25007
100 x 100 cm*

GRANDE 
BAROK * Pattern repeat  —  Rapport  —  Rapport du dessin
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OVERVIEW

21002 21008 25009

25019

MERLO

21008 21018 25009

25019 25029

URBIA

21001 21002 21004 21001 21002 21008

21001 21002 21004

21008 21018 25009 25007 25009 25019

21008 25009 25019

FLEUR BAROK

RETRO
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TECHNICAL SPECIFICATIONS  
TECHNISCHE DATEN
SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

Base cloth
Basisdecke
Base tuft

TCommodore 1000

Pile composition
Material der Nutzschicht
Composition du velours

100% PA 6.0 Crealon

Secondary backing
Rückenausstattung
Dossier

Weaveback

Width
Breite
Largeur

400 cm

Roll length
Rollenlänge
Longeur du rouleau

25 m

Pile height
Polhöhe
Hauteur du velours

ISO 1766 7 mm

Pile weight
Polgewicht
Poids du velours

1000 g/m²

Total height
Gesamthöhe
Hauteur totale

ISO 1765 9 mm

Total weight
Gesamtgewicht
Poids total

ISO 8543 2065 g/m²

Manufacturing technique
Herstellungstechnik
Technique de fabrication

1/10 printed saxony
1/10 Druck-Saxony
1/10 saxony imprimée

Number of tufts
Noppenzahl
Nombre de points

ISO 1763 200 700/m²

Fastness to rubbing (dry)
Reibechtheit (trocken)
Solidité au frottement (sec)

ISO 105 X12 4-5

Fastness to rubbing (wet)
Reibechtheit (nass)
Solidité au frottement (humide)

ISO 105 X12 4-5

Water fastness
Wasserechtheit
Solidité à l’eau

ISO 105 E01 4-5

Fastness to light
Lichtechtheit
Solidité à la lumière

ISO 105 B2 6

Thermal resistance
Wärmedurchlasswiderstand
Résistance thermique

ISO 8302 0,0813 m² K/W

Impact sound insulation
Trittschalldemmung
Réduction de la transmission  
du bruit de choc

ISO 140 - 8 28 dB

DOP Nr / DOP n° 1087#00554/WICR

DFRngLe DB6EF8EC
U3P3E1CO
15/309
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CREATE  
YOUR CUSTOM  
CARUS CARPET 

Time for you to bring your ideas 

to life and create a carpet with the 

atmosphere you are looking for. 

Whatever your design is, you’ll 

always be guided and advised by 

our creative and talented design 

team throughout the entire process. 

Because you, our customer, are at 

the centre of our services so that 

you can complete your professional 

project in the shortest amount of 

production time possible with the 

highest degree of personalisation. 

Our high-quality materials meet 

the required usage and fire 

classifications and guarantee a long 

lifespan.

Can’t wait to make your carpet 

idea a reality? Looking for more 

information? Contact us!

 

Zeit für Sie, um Ihre Ideen zum Leben 

zu erwecken und einen Teppich zu 

kreieren mit genau der Atmosphäre, 

nach der Sie suchen. Was auch immer 

Ihr Design ist, Sie werden während 

des gesamten Prozesses stets begleitet 

und beraten von unserem kreativen 

und talentierten Design-Team. Weil 

Sie, unser Kunde, im Mittelpunkt 

unserer Dienstleistungen stehen, 

lässt sich Ihr professionelles Projekt 

in kürzestmöglicher Produktionszeit 

und mit dem höchsten Grad an 

Personalisierung abschließen. Unsere 

hochwertigen Materialien besitzen 

die erforderlichen Nutzungs- und 

Brandklassifikationen und garantieren 

eine lange Lebensdauer.

Können Sie es kaum abwarten, Ihre 

Teppich-Idee Wirklichkeit werden 

zu lassen? Suchen Sie nach mehr 

Informationen? Kontaktieren Sie uns!

À vous maintenant de concrétiser 

vos idées et de créer une moquette 

dotée de l’aura souhaitée. Quel que 

soit votre design, notre équipe créative 

et talentueuse vous oriente et vous 

conseille tout au long du processus. 

Car nous vous plaçons au centre de 

notre attention, vous permettant de 

réaliser votre projet professionnel dans 

les meilleurs délais et avec un degré de 

personnalisation maximal. Résistants 

à l’usure, conformes aux normes de 

prévention incendie, nos matériaux de 

haute qualité garantissent une longue 

durée d’utilisation.

Envie de réaliser votre moquette 

idéale ? Besoin d’informations 

supplémentaires ? N’hésitez pas à 

prendre contact avec nous !

“ TAKE  
A WALK  
ON THE  
CARUS  
SIDE”



BIG Floorcoverings nv
Rijksweg 442
B-8710 Wielsbeke – Belgium

Showroom 
Boffonstraat 3
B-8710 Wielsbeke – Belgium

www.carusflooring.com
carus@bintg.com
T +32 (0)56 67 42 11 – F +32 (0)56 67 48 30


